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Zihninizi formda tutmak ve beyninizi
genclestirmek ister misiniz?

Mantik testleri, farkliliklar, sifreler, matematik,
sekiller, dengeler, yénler, simetri, mantik, sayi,
harf oyunlan, resimli bulmacalar ve daha
fazlasini bu kitapta bulacaksiniz!
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Egzersiz-1

|
I
Anlatilan kovboy asagidakilerden hangisidir? |
0 gok cesur bir kovboydur. Yesil gdmieg ve lacivert boyuniugu |
vardir. Atlan yakalamak igin ok hizli kement atar. Biyiklan I
onu sempatik gosterir. |
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Asagda verilen bilgilere gore siralamay: tekrar yapin.
* Uggen ve X karenin yaninda degil.

* Daire “sadece"” bir balonun yaninda ve bu X degil.
* Yildiz X'in iki balon solunda.

Asagida verilen karelerden

hangisi sekildeki boslugu dogrnu
olarak tamamlar?
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Egzersiz-4

Sayilan bog kutucuklara dyle bir yerlestirin ki yukandan asag),
soldan saga veya capraz olarak toplandiginda sonug ayni
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Egzersiz-5

Asagidaki hali 50 parcadan olugmaktadir. Turuncu ve san parcalan
yerlerine koyup, turuncudan kag tane, sandan kag tane oldugunu
bulun.
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Egzersiz-6

Her beyaz vezirmis gibi disinip asag@), yukan veya gapraz
olarak bir hamle yapmamiz lazm. Geriye 8 tane siyah kalmal
ama hig biri ayni situnda veya sirada olmamal.
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Egzersiz-7

Yandaki sekle
tepeden
bakildiginda
nasil gérunur?




BEYIN EGZERSIZLERI 250 ZEKA OYUNU / 9

Egzersiz-8

{

|

: Terazilerin kollan bélumlere

| aynimig. Orta noktadan iki
bolim uzakta olanlar, bir

| bdlam uzakta olanlann iki

| kati agri@nda. Yukanda

| verilen a@rliklan &yle bir

| sekilde yerlestirmeliyiz ki

|

|

|

|

|

|

|

|

|

bitiin terazi dengede olsun.

Egzersiz-9

Bir kadin arkadaglanna hediye
etmek icin kutulan susleyip
set yapiyormus. Afacan ogju
gelmis kutulan kangtirmis.
Diger kutulann diziligine gore
hangi kutunun bogluga uygun
oldugunu bulun.
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Egzersiz-10

|

|

|

I

I

I Sembolleri
| bos kutulara,
| her satirda,
| sUtunda veya
| caprazda 5
| farkl sembol
| olacak sekilde
| yerlestirin.
I
l
|
I
I

Egzersiz-11

|

I

|

iglerine A, B,C,D |

harflerini getirerek |

yildiz, Gggen, kare |

ve daire sekilleri |

kutucuklara, sirada, |

sltunda veya |

capraziarda ayni I
sekil ve harf

olmayacak sekilde |

yerlestirin. :

|

|

|

|

|
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Egzersiz-12

1'den 6'ya kadar sayilan hig¢ bir sirada, situnda veya
gaprazlarda ayni rakam olmayacak sekilde yerlestirin.

1 | 2
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Egzersiz-13

Bilardo oynuyorsun ve senin olan pargall toplan temiziedin. Simdi
siyah topa vurmalisin ama diz toplara dokunmadan. Beyaz toptan
siyah topa dogru bantlara carptirarak atig yapmalisin. Yapacagn atigin
yolunu giz.
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Egzersiz-14 |

/
|
I
\

Hangi molekuler sekil digerlerinden farklidir? |
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- N\
I{ Egzersiz-15 :
| Birbirine sinir olan noktalar yatay veya dikey cizgilerle |
| birlegtirilmeli ve ¢izg) izerinden tekrar gegmemek kaydiyla bir |
| ilmik olugturmali. Iginde rakam olan kutular o kutunun kag |
| tarafinin bu ilmik i¢in kullanildigini gésteriyor? |
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Egzersiz-16

Kirmiz koselerdeki rakamlaria garpma ve gikarma iglemi yapilip
ortadaki saywa ulastimaya caligiliyor. Bu iglemde Ust kdsedeki sayllar
birbiriyle carpiliyor ve alt ksedeki saylar carpma igleminin sonucundan
¢ikanhyor.
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Egzersiz-17

abcdevef
harfleri yle bir b
yerlestirilmeli ki
her satirda,
siitunda ve koyu C
cizgilerle sinirlan
¢izilmis bolge d
icerisinde bu

| harflerden birer
| tane olmali. f e

~

Egzersiz-18

Resimdeki her insan farkh bir sayiy temsil ediyor. Her satir ve sGtunun
sonunda, resimlerie temsil edilen saylann toplami verilmis. Toplama
islemlerinin sonucuna bakarak soru isaretinin ka¢ oldugunu bulmaya

caligin.
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Egzersiz-19
Resimlerden biri harig hepsinden ikiger tane var. Tek olan resmin
hangisi oldugu bulun.

-

Egzersiz-20

Oklar bitigikteki sayinin kendisinden kiicUk yada buyik oldugunu
gosterir. 1'den 5'e kadar her satira ve stuna birer sayl gelecek

sekilde yerlestirin.
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/ ~
| Egzersiz-21 \'
|
| Rakamlar, o siradaki siyahla boyanmasi gereken kutu sayilanni |
| veriyor. Boyamalar her rakamin arasinda birer bosluk olacak |
| sekilde yapimali. Mesela soldan saga ilk siradaki “3 3 3" rakamian |
|  bize 3 kutuyu siyaha boyamamiz ve devaminda bir bogluk birakip |
| 3 kutuyu daha siyaha boyamamiz ve devaminda yine bir bogluk |
I birakip 3 kutu daha siyaha boyamamiz gerekiyor. Ayni olay |
yukandan asagiya dogru siralanmig rakamlar icinde yapmaliyiz. |
' Sayilan dikkate alarak yapacagimiz boyama islemi sonunda |
| kargimiza 6 rakamli bir sifre gikacak. |
\
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Egzersiz-22
_t&tat::\dan Q 8 \0 6 3
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Kenardaki sayilar arasinda
bir iligki bulun
ve ortadaki
kutuda hangi
sayinin olmasi
gerektigini
belirleyin.
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Egzersiz-24

1'den 9'a kadar
sayllan Oyle bir
yerlestirin ki her
satirda, sUtunda
ve koyu cizgilerle
sinirflan ¢izilmis
bolge igerisinde
bu sayllardan
birer tane olsun.

Egzersiz-25
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B desenindeki karelerin renkleri, A

desenindekilerle dogrudan alakali. Ayni
sekilde C desenindeki karenin renkleri
de, B desenindekilerle dogrudan alakali.
Ayni kurallara bagvurarak D desenini

doldurun.
B
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Egzersiz-26

Asagidaki sekillerden sadece ikisi birbiriyle uyusuyor. Hangileri
oldugunu bulun.
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Egzersiz-27

Ug tane benzer sekil olusturmak iin iki diiz gizgi ile kesik atin.

Egzersiz-28
Kenardaki sayilar arasinda bir iligki bulun ve ortadaki

kutucukta hangi sayinin olmasi
gerektigini belirleyin.
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Egzersiz-29

Kutu igindeki sekillerin hareketierini dikkatle inceleyin. Asagidaki
siralamada soru igareti yerine A, B, C, D seceneklerinden
hangisi getiriimelidir?
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Egzersiz-30

Siluetteki resimle birebir eglesen resim hangisidir?
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Egzersiz-31

Asagdaki pargalardan hangi dérdinin yapbozu, dogru sekilde
tamamlanmigtir?
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Egzersiz-32

Yere disUp pargalanan tagin parcalanni dogru sirayla birlestinn.

Egzersiz-33

Bu ac¢idan bakildiginda goértilemeyen
bitiin bloklann var oldugunu
digininve bu4 X4 X 4
boyutlanndaki kipten
kag kipun ¢ikanidigini
hesaplayin.
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Egzersiz-34
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Egzersiz-35
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| Egzersiz-36

Zann gorinen rakamian ile 4 islem yapilarak (st tarafta verilen
sayiya ulasiliyor. BUtin zarlar igin ayni islem yapiimig. Bu
isleme bakarak son zara hangi sayinin gelecegini bulun.

Egzersiz-37

Asagida verilen altigen sekillerden hangj ikisi bir araya gelerek ilk sekli
olusturur?
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Egzersiz-38

Kenarlardaki sayilaria islem yapilarak ortadaki say1 bulunuyor. ilk
ikisinde yapilan iglemin hangileri oldugunu bul. Son resimdeki soru
isareti yerine hangi rakamin getirilmesi gerekiyor?

|
|
|
|
I
|
|
|

Egzersiz-39

Her seklin degeri, seklin sahip oldugu kenar sayisi kadardir ve igindeki
rakamla garpilir. Omegin bir kare ve iginde 5 rakaminin oldugunu
disUnirsek; karenin 4 kenan vardir ve igindeki 5 sayis ile carptigmizda
4x5=20 yapar. Bu kutunun degeri 20 demektir.
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| Asa@daki siralama belirli bir mantiga gore yapilmigtir. Bu
| siraya dikkat ederek siradaki sekli ve hangi renkte olacagini
 bulun.

Egzersiz-41

Tabloki sekiller bir druntlyl takip etmektedir. Buna gore soru isaretinin
yerinde hangi sekil, hangi renkte oimalidir?
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Egzersiz-42

Asagidaki
karelerden
hangisi tabloyu
dogru sekilde
tamamlar?

Egzersiz-43

Asagidaki pargalardan hangi dordu
yapbozu tamamlar ve mikkemmel bir
kare olugturur?
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\
Egzersiz-44 :
Tablo (izerinde satrang l
atinin mavi, kirmizi ve |
san dairelerden bir |
hamle uzaginda bos 1
bir kare bulun. Atin |
hamiesi “L" seklindedir [
ki bu hamle asagidan, |
yukandan veya |
yanlardan iki kare |
uzaktadir ve
devaminda bir kare |
saga yada soladir. At |
bir hamlede hem 1
maviye, hem sanya, |
hem de kirmiziya . |
gidebilecek bos bir noktaya konmalidir. Bog noktayr bulun. |
/
Egzersiz-45
L el
Sayi tekerleklerinin ortasindaki V' “ =
soru igareti yerine g mm L
hangi rakam O‘ .Q. I'O “
getirimelidir? & '. ‘
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Birbirinin Gzerinden tekrar gegmeyecek sekilde sinir olan noktalan
yatay ve dikey olarak birlestirin ve kesintisiz btin bir ilmik olugturun.
Kuwla_rdaki numaralar ilmigin o kutunun kag duvanni kullandigini

gosteriyor?
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. ———————————— —— — — — —— — — —

Yatay, dikey

ve gapraz
toplandiklannda
ayni sonucu ve-
recek sekilde 9
tane ardigik sayiy
kullanarak
kareleri
doldurun.

Egzersiz-49

Oklar, kutu icerisindeki sayinin sinirdag sayidan blyUk mi yoksa
kucUk mu oldugunu gosteriyor. Oklara dikkat ederek bitin satir ve
sutunlarda 1'den 5'e kadar sayi olacak sekilde tabloyu tamamiayin.
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Egzersiz-50

1'den 9'a
kadar
rakamiaria
tamamiayin.
Her satir, sttun
ve sinirfan koyu
Gizgilerle
belirtilmis
dokuz kutulu
kare bu
rakamlardan
yalnizca birer

tane icermeli.

o ——————— — — — — — — — —

————— —— —— — —————————— — —

Egzersiz-51

Bu harita yalnizca (¢ renkle boyanabili; mavi, san ve yesil. iki
sinir bolge ayni renkle boyanamaz. isaretli alanin hangi renkle
boyanacagini bulun.
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7
;I Egzersiz-52 \I
' Rakamlar o siradaki veya siitundaki siyahla boyanmas gereken |
| kutu saylanni veriyor. Boyamalar her rakamin arasinda birer bogluk |
| yapilacak sekilde yapiimali. Sayilan dikkate alarak yapacagmiz |
f\ boyama iglemi sonunda kargimiza 6 rakamli bir sifre gikacak. /I
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Egzersiz-53

Hangi resimde bu
traktort yapmak icin
kullanilan parc¢alann
hepsi dogru olarak
verilmigtir?

NP
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Egzersiz-55

Her bir gift kutunun toplami Gstindeki kutunun toplamini verir. Mesela
sag altta 1 rakami ve (stiinde 7 rakami var. 1'in yanina 6 yazmalisin
ki toplami 7 olsun. 7'nin yanina
9 yazmalisin ki toplami 16’y

versin. Bu mantiga gore
bUtln soru igaretlerinin
yerine sayilar yazin.

Egzersiz-56

Asagidaki sekillerin arasindaki iligikiyi inceleyip siradaki
sekli bulabilir misin?

T e — — — e — — — — — — — — — ———— —
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Egzersiz-57

Her meyve farkh bir rakami temsil ediyor. Satir ve sutunlann
sonlanndaki sayilar bu sayilarin toplamini veriyor. Toplama
islemlerinin so- ~— ™

nucuna bakarak
hangi meyvenin
hangi rakami
temsil ettigini
ve soru isareti
yerine gelmesi
gereken sayy
bulun.

e —— — — — — ——— ——— ——— — ——_ —

Egzersiz-58

Bu araba ayn boyutlardan olusan karelerden yapilmigtir. Gri, mavwi,
siyah ve kimizi renkteki karelerin ytizde oranlannin ne oldugunu bulun.
Yani ylizde ka¢ kirmizi, mavi, siyah veya gridir.
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N

Egzersiz-59

l
!
Resmin altindaki 4 karede bu resimden pargalar var. ,
Koordinatlan bulup yanlanna yaz. Parcalar saga sola veya |
bas asag) sekilde dondirlimis olabilir. )

-
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Egzersiz-60

Yandaki resim
bir kiip yapmak
icin katlanabilir.
Asagidaki
resimlerden
hangisi bu
resmin kup
yapilmig
halidir?

Egzersiz-61

Bu resimleri bir dakika inceleyin ve onlan bir parga kagitla kapatin ve
asagidaki sorulan cevaplayin.

* Kag tanesinin kravati ile uyusan bir kemeri var?

* Takim elbiseli adamlardan kag tanesinin san ayakkabisi var ?
» GozIUklG adamin ceket digmeleri ne renk?

* Beyaz tahta 6ninde duran adamlann kravatian ne renk?

* Mor kravath adamin sag ve ayakkabi rengi nedir?
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Egzersiz-62

Yandaki arag
siluetinde kag
tane kare, kag
tane Gggenden
olugmustur?

Egzersiz-63

Yirilmig pargalan tekrardan biraraya getirin ve ortaya ne
¢ikacaracaginizi goran.
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Egzersiz-64

Kolu, gosterilen yone dogru gevirin. Televizyon yukan mi gikacak
yoksa agag mi inecek?

Egzersiz-65

Asagidaki siralama belli bir diizeni takip ediyor. Bir sonraki
seklin ne olmasi gerektigini bulun.
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Egzersiz-66

A, B, C, D, E, F harflerini
her satirda, sttunda
ve koyu gizgllerle siniran
¢izilmig alan igerisinde
birer tane olacak
sekilde yerlestirin.

- —————— ——— ——— —

Egzersiz-67

Gorllemeyen bloklann
var oldugunu da-
sunerek, 5x5x5
boyutlanndaki
kipten kag adet
cikanldigini
hesaplayin.
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Egzersiz-68

Her seklin degeri seklin
sahip oldugu kenar saysi
kadardir ve i¢indeki
rakamla carpilir. Omegin
bir kare ve icinde 5
rakaminin oldugunu
dustndrsek; karenin 4
kenan vardir ve igindeki
5 says! ile carptigmizda
4x5= 20 yapar. Bu
kutunun degeri 20'dir.
Buna gore 4 kutudan
olusan bir blok bulun (iki
say allta ve iki say Ustte)
ve bu sekillerin toplami
60 olsun,

Egzersiz-69

Her portakalin

kendisine yatay ‘I
yada dikey olarak =
sinir olan bir gilek

var. Hicbir gllek ==
vaska bir siek e [@)]  |@
sinirdag kutularda

[ = Bl v gt <o

w

olamaz. Her sira ‘

veya sttunun
bagindaki rakamlar
bize kag tane cilek
olmasi gerektigini
soyltyor. Gilekleri
bulun,

o

D
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Egzersiz-71

Kutu icindeki
resimlerden biri
hari¢ hepsinden
iki tane var.
Tek olan bulun.

o s SaEs e SRR waah S EE EEE CEEE SEEE

Egzersiz-72

Birbirine benzer G¢ gekil
olugturmak icin resmi iki
yerinden duz bir gizgi
olusturacak sekilde kesin.
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Egzersiz-74

Tabloyu 1'den 9'a 8
kadar rakamlarla L — ol i
tamamlayin. Her 1 7|5 6
satir, sutun ve » | |
sinian koyu 8L7] | |2
cizgilerle belirtilmig 4| = ‘
dokuz kutulu kare | LA
bu rakamlardan 3 }
yalmzca’ birer tane 2 1ls
icermeli. .

o ——— —— — —— — —— — —— —

Egzersiz-75

Ganta Gzerindeki desenler 3 renkten oluguyor; mavi, san ve yesil.
Ayni renklerin birbirine sinin yok. Isaretli alan hangi renktir?

oINS GEEE CIEE GEEE ADEE SEEE GEEE GEED CEED GEED GEET SEED SEEE SN SEme
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Egzersiz-76

O'gok sevimli bir kdpektir. Kisacik kuyrugu vardir. Benekleri vardir.
Diger beneklerinden farkli renkte bir benegi vardir.

Egzersiz-77

Bu yedi pargay bir araya getirin. Ne oldugunu bulun.

SAY




BEYIN EGZERSIZLERI 250 ZEKA OYUNU / 48

Egzersiz-78

[

|

| Renkli piramitler

I (yesil, kirma,

I mor, san ve

| siyah) 1, 2, 3,

| 4 ve 5 sayilanni

| temsil ediyor.

| Hangi renk hangj

| saywy ifade

| ediyor ve alttaki

| tahtarevalliyi

| dengede tutmak
icin ka¢ tane

] siyah piramite

’ ihtiyag vardir?

Egzersiz-79

Kutudaki her resim farkl bir sayty1 temsil ediyor. Her siitunun sonundaki
veya altindaki sayilar ise kutulann toplam sayisini veriyor. Kutudaki
resimierin hangi sayryl temsil ettigini ve sonug olarak soru isareti
yerine hangi sayinin gelmesi gerektigini bulun.

MW T S S -
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Egzersiz-80

Birbiri izerinden tekrar gegmeyecek sekilde sinir olan noktalan yatay
ve dikey olarak birlestirin ve kesintisiz bir ilmik olugturun. Kutulardaki
numaralar ilmigin o kutunun ka¢ duvanni kullandigini gosterir.

Egzersiz-81

Bu sekli diiz bir ¢izgi ile
kesip birbirinin aynis! iki
sekil olugturmamiz
isteniyor.

———————————— — —

————————————————————— —
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Egzersiz-83
Her biberin kendisine yatay yada dikey olarak simin olan bir pathicani
var. Higbir patlican bagka bir patlican ile sinirdag kutularda olamaz.

Her sira veya sttunun basindaki rakamlar bize kag tane patlican
olmasi gerektigini soyltyor. Patlicanlan bulun.

@ @ @
‘ 0
' 2
‘ 1

1
& @ |
2
@@
25y, ASRE ) 1, 2N
LT T (- X v B s N N
Egzersiz-84

Asagidaki siralama belirli bir mantiga gore yapiimigtir. Bu
siraya dikkat ederek siradaki sekli ve hangi renkte olacagini




: l
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Egzersiz-85

Yan taraftaki
resimlerinden
biri, ilk resmin
aynen aynadaki
yansimasidir,
Bunu bulabilir
misin?

Egzersiz-86

Tablo (zerinde satrang atinin
mavi, kirmiz1 ve san dairelerden
bir hamle uzagnda bog bir kare
bulun. Atin hamlesi “L" seklin-
dedir ki bu hamle asagidan,
yukandan veya yanlardan iki
kare uzaktadir ve devaminda bir
kare saga yada soladir. At bir
hamle de hem maviye, hem
sanya, hem de kirmiziya gide-
bilecek bos bir noktaya kon-
malidir. Bog noktay bulun.
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/ el _. ——————————————————— N\

l Egzersiz-87 |

|

| Asagida gosterilen balpeteg sekillerinden hang ikisi birlesip |

‘\ ilk sekli olugturur? /
il i
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Egzersiz-88

Bu on bilet parcas: bir araya getirilerek bir sehrin harfleri olusturulabilir
Bu sehir hangisidir?

Egzersiz-89

Bos kutulan her satir, siitun ve Gapraziara bu sembollerden
birer tane gelmesine dikkat edecek sekilde doldurun.
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Egzersiz-91

E diglisinin 16 disi, J diglisinin 10 digi ve N diglisinin 8 disi var.
Bitin diglilerdeki harflerin ayni anda dik konumda olmasi igin E
diglisi ka¢ donls yapmalidir.

[
|
|
|
|
|
|
l
|
|
|
|
|
I
|
|
I

—————— — —— — — — — — — — —

Egzersiz-92

Renkli kiipler 1, 2, 3, 4, 5 rakamlanni temsil ediyor. Hangi kiipin
hangi sayly temsil ettigini bul ve son terazinin dengede olmasi igin
kac tane mavi kiipe ihtiyag var?
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1 d

Egzersiz-93

Parcalan dogru sirayla
biraraya getirebilir

v

X

Egzersiz-94

Birbirine

es iki sekil
olugturmak igin
sekli daz bir
cizgi ile kesin.
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Egzersiz-95

Tablo Gzerinde, bltin dairelerin arasindan gecen, kopmamig

bir ¢izgl ¢izin. Cizgl her cizgiden gecmeli ve ¢izgyi dort tarafindan

birinin ortasinda birakmali.

* Kirmizi daireler: Kutunun icinde sola veya saga doner, gizgi
onceki ve sonraki kutunun ortasindan gegmeli.

* Beyaz daireler: Kutunun iginden diiz bir sekilde geger ve
¢izgi bir 6nceki veya bir sonraki kutuda dénebilir.

Bu komutlara uyarak bir gizgi ¢izin.

( |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
o IR
| LRCE] T O TR R VR O |
| | :
{ |
| |
| |
| |
| |
| |
i |
: |
| |
\ |

@

Egzersiz-96

/

|

| 1'den 9'a kadar sayilan
I éyle bir yerlestirin ki her
| satirda, situnda ve koyu
I gizgilerle siniran gizilmis
| bblge igerisinde bu

|  sayllardan birer tane

| olsun.

|

|

N ——————————— — — — ————— — —
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Egzersiz-97

Tablo belli bir mantig takip etmektedir. Soru igareti yerine
hangi harf getirilmelidir ve hangi renkte olmalidir?

— —————————————— —————— —— —

Egzersiz-98

Soru igareti olan yerlere matematik
sembollerini (+, -, x veya +)
esitligi saglayacak . s
sekilde koyun. &
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Egzersiz-99 ' ' ! 2
Her cilegin kendisine [ i 2
yatay yada dikey
olarak sinirdasg bir 2
ananasi var. Higbir !
ananas bagka bir 1
ananas ile sinirdag
kutulara konamaz. 1
basindaki rakamlar 2
olmasi gerektigini
sdyliiyor. Onlan tablo- 1
ya yerlestirebilir
misin? & 1
L Y T RS BTG i R |
P SRRt o 1 o e TR T O T Y O P T 1 e T Py \
Egzersiz-100
Asagidaki sekli

olusturmak igin yandaki
sekillerden hangj ikisi bir
araya getiriimelidir?
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N\

e B O N N B

Oklar bitisikteki 5 T v |

sayinin kendisinden |

kiglikmU yoksa |

blylkm( oldugunu . > . : . |

gosteriyor. Ok ~ o P

igsaretlerini dikkate |

1 I 0 -0}
5'e kadar her satira

ve s(tuna birer say X I

=x 9888

yerlestiriimeli. |

& |

|

8888

/

-

Egzersiz-102

Asagidaki parcalardan hangj dord( yapbozu tamamlar ve mikkemmel
bir kare olugturur?
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Egzersiz-103

A, B, C, D, E, F harfleri
oyle bir yerlestiriimeli ki
her satirda, sutunda ve
koyu cizgilerie sinirlan
cizilmig bolge icerisinde
bu harflerden birer tane
olmali.

Egzersiz-104

Kolu belirtilen yonde donderin. Agirlik yukan mi kalkar yoksa
asag mi iner ?

B R A | N E X E R C | S E S
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Egzersiz-105

l

: Her seklin degeri, seklin sahip oldugu kenar sayty! kadardir ve igindeki

,  rakamla carpilir. Omegin bir kare ve icinde 4 rakaminin oldugunu

. diginarsek; karenin 4 kenan vardir ve igindeki 4 sayisi ile carptigmizda
4x4= 16 yapar. Bu kutunun degeri 16 demektir. Bu bilgilere dayanarak

| 4 kutudan olugan bir blok bulun (iki say: allta ve iki say Ustte) ve bu

| gekillerin toplami 70 olsun.

Egzersiz-106 ¢ ? ¢ T

Birbirinin tUzerinden \

tekrar gegmeyecek ® e . ® > .
sekilde sinirdas olan

noktalan yatay ve

dikey olarak birlestirin 4 ® pa ® ® °
ve kesintisiz butlin bir

iimik olusturun. Bazi

kutularda numaralar var.

Bu numaralar ilmigin o * T 1 ' )
kutunun ka¢ duvanni
kullandigini gosteriyor.

[ © o o > o
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Egzersiz-107

3 Asagidaki segeneklerden (iglini tablo Uzerinde bulabilirsiniz
‘. ama birini bulamazsiniz. Buraya ait olmayan secenek hangisi?

S —

-
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Egzersiz-108

Tablonun etrafindaki
numaralar bu kutuya
baglanan yatay, dikey
ve capraz gizgilerdeki
X sayisini gosteriyor.
Tabloyu her kutuda X
veya O olacak sekilde
tamamlayin.

—— ———— — — — —— —

Egzersiz-109

Asagidaki siralama belirli bir manti@ takip etmektedir. Siradaki
sekli ve rengini bulabilir misin?

Py TR

Egzersiz-110

Tabloyu her biri 5 renkli
kulUbeyi i¢ine alacak
sekilde 4 esit buyUkiik-
teki ve esit sekilli par-
calara bolun.

S S — — — — — — — — ——
T ——————— — — — —
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/ \
| Egzersiz-111 ll
|
| Asa@daki karelerden hangisi tabloyu dogru sekilde |
| tamamlar? |
| A :
|
| |
, l
| |
| |
| C '
| Q@ l
| |
| |
| |
\ |
R ) e s o Al iy e 7/
e — =

Egzersiz-112

Asa@idaki sekillerin arasindaki iliikiyi inceleyin ve siradaki
sekli bulun.

654
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Egzersiz-113

Gorulemeyen bloklann

|
l
| |
|
| varoldugunu disiinerek, |
| kipten kag adet |
I gikanldigini |
| hesapla. |
| |
| |
I |
I |
: |
\
N o LR W B G el /
R T T o S et e ) M e et g e, s S %
[ TR TSN |
l' {a IOy T : |
ool =Y |
: | g_ e q h; Egzersiz-114 |
| ' v |
! IC ' o | Her harften iki tane var. |
| f P g : Tek olani bulun, |
Las O I
|28 : |
|
l 45D ! |
\ - v J
O s S s ” bt e i S B S M i i T T R S
T T T e e e e e e e L
|
|
| Egzersiz-115
I Hangi semboliin
| hangi rakami temsil
|  ettigini bul ve soru
| igaretinin yerini
|  doldur.
|
l
\
N o | e s b e, b S} g P 2 S AR e S, L
T SO R R IV N G I S At T
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e N
Egzersiz-116

Pastanin sifresini ¢ozup soru igaretinin oldugu yere gelmesi
gereken rakami bulun.

|
i
i
|

Egzersiz-117

Yandaki sekil kip haline
getirilebilir. Asagidaki
dort kipten hangisi bu
kiipU olusturabilir?
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)Y

Egzersiz-118

Bu sekiller (zerinGeki sayllann arkasindaki
mantik ve A + B + C’nin toplami nedir ?

Egzersiz-119

Tablonun etra-
findaki numara-
lar bu kutuya
baglanan yatay,

3
4

kel BOl )
3
5
1

sayisini gosteri-
yor. Tabloyu her

:
:

———————————— — — —————— — — —

——— — — ———————————
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!/ Egzersiz-120

| ki resim arasindaki 10 farki bulun.
\
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Egzersiz-121

Her bir ¢ift blogun toplami hemen Ustlndeki saytyl verecek gekilde
soru igaretierinin oldugu kutucuklar uygun sayilar ile dolduruimali
ve zirveye ulagiimalidir. Mesela en alt sag taraftaki kutucuklarda
2+2= 4 . iglerinde 2 yazan kutulann (stlerinde bulunan ortak olarak
temas ettigi kutuya 4 yaziimali. 4'0n Gstundeki kutuda ise 11 yaziyor.
Bu yuzden 4 ile toplandi@inda 11 rakamini verecek olan sayiyi yani
7'yi 4'Gn sagindaki kutuya yazin. Bitiin tablo bu iglemlerie
tamamlanmall ve zirveye ulasiimaya galigiimalidir.

Egzersiz-122

Satrang tahtasi
uzerine birer tane
vezir, fil, at ve kaleyi
yerlestirin. Taglan dyle
bir yere koymalisin ki
kirmizi kareler 2 tas
tarafindan, yesil olan-
lar 3 tas tarafindan
ve sanlar ise 4 tas
tarafindan kusatma
altinda olsun.

v
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Egzersiz-123
Asa@ida pargalan zemini kaplayacak gekilde dizer misin?

[
|
|
I
I
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
I
|
I
|
I
|
I
|
|
|
|

Egzersiz-124

Tabloyu 4 esit
boyuttaki ve esit
sekildeki pargaya,
her bolimiin rakamian
toplami 36 olacak
sekilde bolan.

— ———— —— — — —

— ———————— —

——————— — ——— — —
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Egzersiz-125

|
|
A, B, C, D sekilleri boyut |
siralamasina gore en |
blylkten en kicige |
dogru siralayin. |
|
|
I
|

—————— —— — ——— —— — — ——— — — —

Egzersiz-126

|

: Her satir, siitun ve gapraziar
| dort farkh harfi ve sekli

,  Igerecek sekilde dolduruimali.
. Kutularda A, B, C, D harfleri
' farkii geometrik sekiller

| igerisinde (kare, Giggen, yildz,
| daire) olmal.

I

!

T S — —————— — — —— ————— — — — — —

Egzersiz-127

Asagidaki sekillerden hangisi bu katlama ve kesme sonucunda
meydana gelmistir.
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Egzersiz-128

Sekildeki boslukta kag tane nokta olmalidir.

[
|
I
I
I
I
|
|
|
I
|
|
|
|
|
|
I
I
I
I
I

Egzersiz-129

Hangi oyuncak kutusu yan
resimdeki u¢ag yapmak igin
gerekli olan b(tln parcalara
sahiptir?
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Egzersiz-130

Asagidaki tablo bittiyndé, ortadan ikiye dikey bir sekilde
simetriktir. Resmin ne oldugunu bulmak igin beyaz kareleri

dogru renklerle boyayin.

g LA Al L DA RO S e A P RS 0 e B TR R NPty

Egzersiz-131

Renkli resimlerden hangisi silGiet ile birebir ortigmektedir.
A~ B ~
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Egzersiz-132

Pastanin sifresini ¢ozip soru igaretierinin oldugu yeriere
gelmesi gereken rakamlan bulun.

—— — —— ————————————— —————

Egzersiz-133

Meyveler 1'den 4'e kadar
olan rakami temsil
etmektedir. Eger

elma 3 rakamini

temsil ederse

diger meyveler

hangi rakami

temsil ederler.

Denklemi ¢ozun.

N e L e i e e | e e G SIS GSmn GRS GEND GEE GHED ‘SN -SED
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Egzersiz-134

Bu sayi carklannin ortasinda
hangl rakam bulunmalidir?

— ——————— —— — — —

Egzersiz-135

Tablo Uzerinde, butln dairelerin arasindan gecen, kopmamig bir gizgi

cizin. Cizgi her cizgiden gegcmeli ve ¢izgiyi dort tarafindan birinin

ortasinda birakmal.

» Siyah daireler= kutunun iginde sola veya saga don ve gizgi onceki
ve sonraki kutunun ortasindan ge¢meli

* Beyaz daireler= kutunun iginden diiz bir sekilde gecer ve ¢izgi bir
onceki veya bir sonraki kutuda donebilir.

Bu komutlara uyarak bir gizgi gizin.

@ @
® O

QO
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Egzersiz-136

Her bir pargada 5 farkl renkteki tavsanlann hepsi olmali.

/

| |

: Tabloyu 4 esit boyuttaki ve esit sekildeki pargaya bolmeliyiz. |
/

\

Egzersiz-137

Filin kafasinin resim (zerinde kapladig)
alani yaklasik olarak hesaplayin.

¢y

£~ [
D L feid
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Egzersiz-138

Her satir, sttun ve ¢aprazlar
dort farkl harfi ve sekli

. icerecek sekilde doldurulmal.
' Kutularda A, B, C, D harfleri
| farkli geometrik sekiller

| igerisinde (kare, tggen,

| wildiz, daire) bulunmal.
|

- —— — —— ——————————— ——— — —

Egzersiz-139

Tablodaki gekle bakin ve agagida gosterilen karelerden
hangisinin tabloyu dogru sekilde tamamlayacagini bulun.

Egzersiz-140

Her seklin degeri seklin sahip oldugu kenar
sayiyr kadardir ve igindeki rakamla carpilir.
Omegin bir kare ve icinde 4 rakaminin
oldugunu dusinursek; karenin 4 kenan
vardir ve icindeki 4 sayisi ile carptigmizda
4x4= 16 yapar. Bu kutunun degeri 16
demektir. Bu bilgilere dayanarak 4 kutudan
olusan bir blok bulun (iki say! allta ve iki
say Gstte) ve bu sekillerin toplami 70 olsun.

B R A | N E X E R o | 5 E S
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Egzersiz-141

[

|

' Her bir renk farkl bir yona
' temsil ediyor (asag,

|" yukan, sag, sol) Tablonun
| ortasindaki zardan

| baglayarak talimatian

| dogru bir sekilde takip

| edin ve bitln zarlan

| sirasiyla yalnizca bir kez
| Ziyaret edin. Gezide

| ugrayacagn son zar

| hangisi?

|

\ * Mavi = Sol * Yesil = sag * San = yukan * Kirmz = asag

Egzersiz-142 (@)

Asagidaki
sekiller
arasindaki
iligkiyi
inceleyerek

siradaki seklin @A
ne olacagni
belirleyin.

Egzersiz-143

A, B, C, D resimlerinden
hangisi yandaki takimda
eksik olan tekerdir?

— ————— — ——— —— —

\

——— —— — — — — — — — —

——— ——— — — — — — — —

\————_——_————_—
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Egzersiz-144

Asagidaki kutudaki
sekillerden hangisi seti
tamamlar? Kutular
arasinda bir bag kurulup
0 baga gore uygun kutu
segilmeli.

A B

Egzersiz-145

[

|

: Her kurbaga prensin

| kendisine yatay yada

I dikey olarak sinirdas
bir prensesi var. Higbir

| prenses bagka bir

{ prenses ile sinirdag

|

|

|

|

|

|

|

I

kutulara konamaz.
Her sira veya stunun
basindaki rakamiar
bize ka¢ tane prenses
olmasi gerektigini
soyllyor. Bitdn
prensesleri yerlestirin.
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Egzersiz-146

Kutu icindeki dort
figlirden hangisi verilen
seti tamamlar? Kutular
arasinda bir bag kurulup
0 baga gore uygun kutu
segilmeli.

Egzersiz-147

Yandaki armut kag tane kare,
kag tane Uggenden
olugmustur?

Egzersiz-148

[

I

| Kutucuklan her bir siraya, siituna
| ve caprazlara; (iggen, dortgen,

|  besgen ve sekizgen sekilleri her
| bin farkh bicimde (Uggen, dortgen,
| besgen ve sekizgen) gelecek

| $ekilde doldurun. Bir sirada birden
| fazla ayni harf yada sekil
olmamasina dikkat edilmeli.
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Egzersiz-149 R PR fgﬁ“’

Kutucuklan her bir siraya,
siituna ve capraziara
tcgen, dortgen, yildiz ve
daire sekilleri her biri
farkh bigimde (liggen,
dortgen, yildiz ve daire)
gelecek sekilde doldurun.
Bir sirada birden fazla
ayni harf yada sekil
olmamasina dikkat
edilmeli.

— —————— ————— —

SR sp——— A et

Egzersiz-150

Asa@ida gosterilen seritierden 3'U tabloda var
ama biri yok. Bu resme ait oimayan segeneg
bulun. Dikkatli olun. Bu resimler gorind(gu
gibi dikey olmayabilir. Tabloya soldan saga,
sagdan sola veya yukandan asag olarak
yerlestirilmig olabilir.
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Egzersiz-151

Asagidaki cigeklerden hig biri digerinin aynisi degil. Biri hari¢ hepsi
bes rengin farkli bir uyumunu temsil ediyorlar. Eksik olan gigekteki

renklerin yerlesimi nasiidir?

%'d‘;

Egzersiz-152

Kumaslanmizdan bazilan eksik. Bu seti tamamlayan 4 renk
siralamasi nedir?
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Egzersiz-153

Bu sekildeki sayilann
arkasindaki mantik
nedir ve soru igareti
yerine hangi say!
getiriimelidir?

Egzersiz-154
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Egzersiz-155

[

|

: Tablo (zerinde satrang
atimin mawvi, kirmizi ve san
I dairelerden bir hamle

| uzaginda bos bir kare

| bulun. Atin hamlesi “L"

| seklindedir ki bu hamie

| asagdan, yukandan veya
|  yanlardan iki kare

| uzaktadir ve devaminda

|  bir kare saga yada soladrr.
| Atbir hamlede hem

| maviye, hem sanya, hem
I de kirmiziya gidebilecek
\ bos bir noktaya konmali.

Egzersiz-156

Bu resimde kag tane
ucgen, kare ve daire
kullanildigini bulun.

Egzersiz-157

Asagidaki evier bir mantiga gore siralanmigtir. Siradaki ev resminin
rengini ve zerinde 11k olup olmamasi gerektigini bulabilir misin?

[*e§ jo§ §f
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Egzersiz-158

Bu bayraklan bir dakika boyunca inceleyin ve bir sayfa kagrit
ile kapatin ve agagidaki 4 soruyu cevaplayin.

+ Kag bayrak mavi renk banndiryor?

* Kag bayrak kimizi renk banndirmiyor?

» Hangi bayrakta (ggen, hangisinde daire vardir?

* Hangi iki renk sadece iki bayrakta bulunuyor?

Egzersiz-159

[

|

| Baa hiicrelerin igindeki

| rakamlar onu sinirlamasi
| gereken siyah hicrelerin
| sayisini veriyor. Bu
|  hicreleri butin
| rakamlar dogru
|

|

|

|

|

|

|

|

|

sayidaki siyah
hiicreyle gev-
releninceye
kadar boyayin.
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Egzersiz-160

Beyaz taslardan birini kullanarak bagimsiz olarak 6yle bir
hamle yapin ki geriye 8 tane siyah tag kalsin ama hig biri ayni
sira yada sGtunda olmasin.

55254, 30ii & H0B G T 08

/
|
|
|
|
I
|
{
|
|
|
|
|
I
|
I
I
I
!
|
|
|
|

\__..___—_—___—_——————__

Egzersiz-161 ®,

Bu pusulalar 1'den 4'e kadar olan @
rakamlan temsil ediyor. Hangi pusulanin

hangj rakami temsil ettigini bulun ve o, 9,
denklemi tamamlayin, l @ @
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Egzersiz-162

I |
|

|  Bir beyaz hicreden digerine giden en kisa yolu bulun. Ama :
| ancak bir kirmizi hiicreden bir mavi hiicreye, mavi olandan |
| sanya, san olandan yesile ve yesilden kirmiziya gecebilirsiniz. |
\ Bunu dikkate alarak boyama yaparak yon gizmeniz lazim.

CEeBR BB BE P
CEPOD b PO TP
D R T &
vree oo

PO COIPOOSD
evsoecrer oo

000000000000
0000000“’00
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—————— — — — ————— — — —— — — —

Egzersiz-163

|
4 Havuzun etrafini aga@daki parcalan birlestirerek dogeyin.
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— ——————————— ——————— — — —

Egzersiz-164

Bu 12 parcay bir hayvan ismini olugturacak gekilde birlestirin.

Acaba hangi hayvan?
@ﬂ.“

N — ——— —— ——— —

Egzersiz-165

[ |
[ |
| Tablodaki sekle bakin 5({1|5|5 |
Ve yanda gosterilen 2191212 l
karelerden hangisinin |

| tabloyu dogu seldide.  flot2|31918181242 ,
| tamamlayacagini 2|2]|4|7|8|4]|2]1 ]
| bulun. 1(8|3|3|9(6|4]|3 |
: 2|4(5(4|1]|4|9]4 |
l 7(8|1]1 |
| 4122|2 |
| |
/I

Egzersiz-166

Tabloyu esit boyut ve esit
sekildeki 4 parcaya bol ve
boldGgln her bir parganin
iginde 5 farkl 6geden
hepsi bulunsun.
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Egzersiz-167

Asagidaki
sekillerden
hangi ikisi bir
araya gelerek
yandaki sekli
olusturabilir?

>
W
AR S W SRS ks A L S I S, S RN

Bu duvar yesil, mavi ve kimizi renkler ile boyanmalidir ve higbir sinirdag
alan ayni renkte olmamalidir. Soru isaretinin oldugu kdsenin rengi ne
olmalidir?

r--- LR R B N |
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Egzersiz-169

Hangi kutu, agagidaki esyay!
olugturmak igin gerekli olan dogru
pargalara sahiptir?

I
|
|
|
|
I
| A B
|
|
|
|
|
\

62

Egzersiz-170
Kutu igindeki sekillerin biri harig hepsinin ifti var. Tek olan hangisidir?

&

o ey
X el
By BnE;
By EREg

B URb=RTUNA N B e B R € A e ARE
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Egzersiz-171

Asagidaki resimlerden sadece ikisi birbirinin aynisidir. Bu gifti
bulabilir misin?

A

e e s e o = ——— — —————— ——————

Egzersiz
-172

Bu kirmiz)
resimdeki
sekilleri en
blylkten en
kigtge dogru
siralayabilir
misin?




BEYIN EGZERSIZLERI 250 ZEKA OYUNU / 95

Egzersiz-173

Kutu igindeki dort fighrden hangisi takimi tamamlayabilir?

o ——— — — — — — ——— — ——— —

Egzersiz-174

Asagidaki dort kare bu manzarada bulunuyor. izlerini sr,
takimi tamamla.

12345678 9101112

o e e ST O D>
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Egzersiz-175 3| (7502

Tabloyu 1'den 9'a kadar
rakamlaria tamamlayin. 2
Her satir, sutun ve 5
sinirlan koyu cgizgilerle =
belirtilmis dokuz kutulu
kare bu rakamlardan
yalnizca birer tane

icermeli.

N Oo|lw @
@

S =l w
©

————————— — — — — ——————— — —

Egzersiz-176

Besgen Uzerindeki sayilar bir
mantiga gore dizilmis.
Beggenin sifresini
¢Ozlp soru isaret-

yazarak bulmacayi ’
tamamiayin.

leri yerine sayilar

Egzersiz-177

Say tekerleklerinin
ortasindaki soru igareti
yerine hangi rakam
getiriimelidir?
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Egzersiz-178

Inek, kegi, horoz, ordek ve farelerden

her birinin tam olarak 1 ile 10 arasinda

agriiklan vardir. Hangi hayvanin hangi :
rakami temsil ettigini ve son resimdeki
dengenin saglanabilmesi igin kag

ordege ihtiyac duyuldugunu bujun.

Egzersiz-179

A, B, C, D tekerlerinden
hangisi yandaki seti
tamamlayabilir?

Egzersiz-180

Bu sekilleri bir dakika inceleyin ve bir parca kagit ile kapatin. Daha
sonra asagida gosterilen sorulan cevaplayin.

* Kag kazanma ¢izgisi ortadaki kareyi de icine almigt?

* Oyun tablosunun hangi bélmesi her zaman bostu?

* X'mi yoksa O'mi arka plani yesil olan oyunu kazanmigti?

* Ka¢ tane alt sag kose X ile dolduruimustu?

* Toplamda kac O vardi?
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|

Egzersiz-181

Hangi harf hang
rakami temsil
etmektedir ve
soru isaretinin
yerine hangi say!
getiriimelidir?

S ——————————— — — —

— . S e e e A —— G S — — — — —— —— — —

Egzersiz-182

Asa@daki pastalardan hangisi silGet ile birebir uyusmaktadir?

S ale 28ty
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————— ———————— —— — — — —— ————— —

) ¢ Egzersiz-183

2 ) Tablonun etrafindaki
oy numaralar bu kutuya
| baglanan yatay, dikey
= ve capraz cizgilerdeki
& | X sayisini gosteriyor.
(| Tabloyu her kutuda X
1 veya O olacak sekilde
V4 | tamamlayin.

Egzersiz-184 Y

Asagidaki sekli, sagda bulunan resmin (zerine Gyle bir yere
yerlestirin ki ayni sira yada sttunda bir renk iki defa goriinmesin.
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Egzersiz-186

Bu yeni ganta tasanminda beyaz alan iginde kirmizi, beyaz
ve mavi renklerini banndinyor. Ayni renkteki higbir bolge bir-
birine sinir olamaz. Soru igareti olan alan hangj renk olmalidir?

Egzersiz-187

Balonlann yerleri degistirilmis durumda. Asagida verilen ipuglanna
gore yeni siralamay olugturabilir misin?

- Ortadaki iki sayinin toplami 6.

- 5 rakami 6 rakaminin hemen solunda.

- Soldaki iki sayinin toplam alt siradakilerin toplami ile ayni.
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Egzersiz-188

Tablo (izerinde satrang atinin mavi kirmizi ve san dairelerden
bir hamle uzaginda bog bir kare bulun. Atin hamiesi “L"
seklindedir ki bu hamle agagdan, yukandan veya yanlardan
iki kare uzaktadir ve devaminda bir kare saga yada soladir.
At bir hamlede hem maviye, hem sanya, hem de kirmiziya
gidebilecek bog bir noktaya konmalr.

Egzersiz-189

Doktor olan Ahmet ve Mehmet, her ikisinin de ne kadar iyi doktor
olduklan hakkinda tartigiyoriar. Birlikte caligtiklan ameliyatlardan ortaya
¢lkan sonuca gore Ahmet ameliyatlann ylizde 48'ini, Mehmet ise
yuzde 52'sini baganh gegirmis. En az kag¢ ameliyat (zerinde birlikte
caligmiglardir?
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Egzersiz-190

Bu seklin ylizde kag
mor, kag! ise
yesildir?

Egzersiz-191

Asagidaki sekildeki rakamlann arkasindaki mantig ortaya gikartabilir
misin? A + B'nin toplami nedir?

P VS U PRI P U U P R ————
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Egzersiz-192

Rakamlar o siradaki siyahla boyanmasi gereken kutu sayilanni
veriyor. Boyamalar her rakamin arasinda birer bogluk olacak
sekudeyapumall Mesela soldan saga ilk siradaki “3 3 3" rakamlan

3 kutuyu siyaha boyamamiz ve devaminda bir bosgluk birakip
3 kutuyu daha siyaha boyamamiz ve devaminda yine bir bogluk
birakip 3 kutu daha siyaha boyamamiz gerekiyor. Ayni olay
yukandan agagya dogru siralanmig rakamlar iginde yapmaliyiz.
Sayilan dikkate alarak yapacagimiz boyama iglemi sonunda
kargimiza 6 rakamli bir gifre gikacak.

o —— — — —— — — — —,
\-————————_—’
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Egzersiz-193

Turk sinema
sanatgilannin isimlerinin
yanindaki rakamlara
bakin ve arkalanndaki
mantiksal gizemi ¢dzip
Hulya Kogyigit 100 Kemal Sunal'in yanina
hangi rakamin gelmesi
? gerektigini bulun.

——————— ———— ——————— — — — -

Egzersiz-194

|

: Baz hicreler icindeki

| rakamlar onu sinilamasi
gereken siyah hicrelerin

| sayisini veriyor. Bu kareleri

| batin rakamlar dogru

| sayidaki siyah hiicreyle

| gevreleninceye kadar

| boyayn.

|

T — —— —————— — ——— ———————— —

Egzersiz-195

Hangi resimde bu
lokomotifi yapmak
igin kullanilan
parcalann hepsi
dogru olarak
verilmigtir?
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Egzersiz-196

Uggenlerden olugan bu
sekil zerindeki yesil ve
pembe Ug¢genlerin
ylzdesi nedir?

Egzersiz-197

Zar (zerindeki noktalar ile dort iglem yapilarak yukandaki saylya
ulagiimaya caligihyor. Bu iglemi ¢éziin ve soru igareti yerine gelmesi
gereken sayiyr bulun.

5 7 19 it

Egzersiz-198

Tabloyu 4 esit boyuttaki A
ve esit sekildeki parcaya
bélin. Her bir parcada 4
farkhi ogenin hepsinden | il

olmal.

-

B
— b b P
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Egzersiz-199

Tablo Uzerinde satrang atinin mavi kirmizi ve san dairelerden
bir hamle uzaginda bog bir kare bulun. Atin hamlesi “L"
seklindedir ki bu hamle asagidan, yukandan veya yanlardan
iki kare uzaktadir ve devaminda bir kare saga yada soladir.
At bir hamlede hem maviye, hem sanya, hem de kirmiziya
gidebilecek bos bir noktaya konmali.

Egzersiz-200

Oklar, kutu O @
igerisindeki sayiya .
sinin olan saylardan O @
buyuk mu yoksa
klclk md oldugunu  ~
gosteriyor. Oklara
dikkat ederek bitin O ¢ O
satir ve sUtunlarda
1'den 5'e kadar say
olacak gekilde O
tabloyu tamamlayn.

~r o~

X

~

~r
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—— ——— — — — ——————————— — —

Egzersiz-201

Dolap (zerindeki tarali bolgeler mavi,
kirmizi ve yesil renklere boyanmalidir
ve ayni renkteki iki bolge birbirine temas
etmemelidir. Isaretli alan hangi renk
olmalidir?

——————————— — — — —— — — — — — —"

Egzersiz-202

Kumaslanmizdan bazlan eksik. Bu seti tamamiayan 4 renk
siralamasi nedir ?

Egzersiz-203
Asagidaki resimlerden hangisi bu

seklin tepeden gorinusund temsil
etmektedir?

2932
3339




|
|
|
|

|
|
N\
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Egzersiz-204
Kenarlardaki siyah renkli sayilaria dort iglem yaparak ortadaki

san sayilara ulasihiyor. Bu iglemlerin ne oldugunu ¢6zip soru
isareti yerine ne gelmesi gerektigini bulun.

A A A
A £

Egzersiz-205

Say tekerleklerinin ortasindaki soru isareti yerine hangi rakam
getirilmelidir?

S e e G GHil NS -GN SISO GNED' SSNS  SESS GGG




- Omege gore
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Egzersiz-206

Yanyana olan bloklann toplami, bir Gstteki sayiy verecek sekilde soru
isareti olan kutular saylaria doldurulmali. Yani en tepede 98 yaziyor.
Hemen altinda 39 var. 39 ile
hangi sayinin toplami 98
yapar. 98-39= 59. 39'un
yanina 59 yazilmali, .l
B(tin tablo bu

doldurulmall.

y

Bazi dairelerin icindeki rakamlar onu sinirlamasi gereken siyah
dairelerin sayisini veriyor. Bu daireleri butun rakamlar dogru
sayidaki siyah daireyle gevreleninceye kadar boyayin.
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Egzersiz-208

|
I
Asagidaki sekillerden sadece ikisi birbirinin tamamen aynisidir. |
/

Bu iki seklin hangisi oldugunu bulun.
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Egzersiz-209

{
|
| Asagidaki resimde kag dortgen,
: ucgen ve daire vardir?
’

I

|

|

|

|

T —— — —— — — — — — . w— i — w— m— — — o

Egzersiz-210

Bu on parga bir araya getirildiginde bir Tirk sinema sanatgisinin adini
olusturuyor. Kim oldugunu bul.

Egzersiz-211

Beyaz taslardan birini
Kullanarak bagimsiz
olarak dyle bir hamle
yapin ki geriye 8 tane
siyah tag kalsin ama hi¢
biri ayni sira yada
sutunda olmasin.

b e > Wt RN | IS o B o 2 L R
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Egzersiz-212

Yandaki iki gekli tablo stiine dyle bir yerlestirin ki hig bir sira yada
situnda birden fazla renk bulunmasin. Sekil su anda durdugu gibi
olmayabilir. Saga, sola ve bag asag sekilde konmasi gerekebilir.

: Egzersiz-213 |

|
|  Tabloyu 4 esit boyuttaki ve |
| esit sekildeki pargaya, |
| her bolimin rakamlan |
| toplami 36 olacak 11111 |

kilde baln.

: ¥ “ 422121216 I
| 1121313(3(3[2]2 :
| 2(3]al7[4a]al3]1 |
| 3|4a|0]|3]|9]|5]|4]|2 |
: 2(1lolal2]3]1]2 :
| 1]7(7]1]4a|1 ,
| 1|8|2]o0 |
| |
| |
\ Y
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Egzersiz-214

Hangi resimde bu saati yapmak
i¢in kullanilan pargalann hepsi
dogru olarak verilmigtir?

Egzersiz-215

Zar Uzerindeki noktalar ile dort iglem yapilarak yukandaki

saylya ulagiimaya caligiliyor. Bu iglemi ¢6ziin ve soru igareti
yerine gelmesi gereken sayiyl bulun.

Egzersiz-216

Asa@daki sekillerden hangi ikisi
bir araya gelip e
buyuk sekli
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Egzersiz-217

Yandaki gruplan bir araya getirip blyUk masayl tamamiayin.

Egzersiz-218

Say tekerleklerinin ortasindaki soru isareti yerine hang rakam
getiriimelidir?

(
|
I
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|




BEYIN EGZERSIZLERI 250 ZEKA OYUNU / 116

Asagdaki plan gorinlslerden sadece biri bu seklin tepeden gorlinlsl
do@ru sekilde temsil ediyor. Hangjsi oldugunu bulun.

/

| Egzersiz-219
|

|

\
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Egzersiz-220

Baz hiicreler
igindeki rakamlar
onu sinirfiamasi
gereken siyah
hicrelerin sayisini

veriyor. Bu hiicreleri .

biitin rakamiar
dogru sayidaki
siyah hicreyle
gevreleninceye
kadar boyayin.Yani
3 rakami etrafinda
3 tane boyanmig
hicre olmaldir.

Egzersiz-221
Asapdaki sekillerden hangj ikisi bir araya getirildiginde kiip( tamamiar?

— e ———————————— —
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Egzersiz-222

Yandaki toplar kangtinlmigtir. Verilen ipuglanna gore toplann
yeni siralamasini yapin. Ipuglan;

- 2 numaral top 5 veya 4'e degiyor.

- 4 numaral top 10'a degiyor ama 6'ya degmiyor.

- 8 numarali 6'nin hemen solunda.

- Alt siranin toplami 16'dir.

[
|
I
|
|
|
|
|
: :
I
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
I
\
N

—————————— ——————— — —— — —

Egzersiz-223

[

I

' Yandaki satrang tahtas

| {izerine birer tane vezir, fil,

| atve kaleyi yerlestirin. Taglan
| dyle bir yere koymalisin ki

| mawvi kareler 2 tas tarafindan,
| yesil olanlar 3 tanesi

| tarafindan ve kirmiz: olanlar
| 4 tanesi tarafindan kusatma
| altnda olsun.

|

X @ M QU0 O e
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Egzersiz-224

Bu resimde bir
tanesi harig butin
hayvanlann gifti var.
Tek olani bulun.

Egzersiz-225

Asagidaki kareler bu tablo (izerinde bulunmaktadir. Onlan gizerek belli
edin. Bu resimler tabloya soldan saga, sagdan sola veya yukandan
asag olarak yerlestiriimis olabilir.

{ TN LS N8 TS 9.10_1_1_}2
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Egzersiz-226 00 O

[
l R

: Bu fotograf, bittiginde, | W in &

| Onaya dogru uzanan dikey |- - :
:

|

|

|

[

|

bir sekilde simetriktir. E nEEE
Resmin ne oldugunu ‘
bulmak igin eksik kareleri |~
boyar misiniz? Beyaz 11
kutulan boyayarak ortaya ] A
bir resim ¢ikartmanez lazm. | et 1

1
1
+
I

7
|
v
1
—
8 4
=
T ——— —— —— — —

Egzersiz-227 ( 2]

I

| 13
| Tablonun etrafindaki

| Numaralar bu kutuya 3
| baglanan yatay, dikey

ve gapraz cizgilerdeki 4
' X sayisini gosteriyor.

| Tabloyu her kutuda X

I veya O olacak sekilde 5
| tamamlayin.

| 3
|

' 4
|

Egzersiz-228

Bu yapraklardan
yalnizca ikisi
birbirinin aynisi.
Bu ¢ifti bulun.,
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Egzersiz-229

Renkli trenlerden hangisi siliietie birebir ortigmektedir?

!l A

|  Egzersiz-230 i 8
| & ® L l
| Her agacin kendisine yatay ® @
| yada dikey olarak bitigik bir ’ ’ % I
| kim gadin var. Higbir cadir K 1
| lle bagka bir cadir sinirdas [
| kutular igine yerlestiilemez. | @ b 3 |
| Her sira veya sttunun ’ 22\
| bagindaki rakamiar bize ka¢ |
I tane gadir olmasi gerektigini & % 2t
soylliyor. Bu saylara dikkat ’ 1
| ederek gadirlan |
| ye"est'nn. 2 i 3 0 3 0 1 2 |
\ : /

Egzersiz-231

Yandaki resimlerin hepsi, agagidaki
parganin 2, 3 veya 4 tanesinin bir araya
geimesiyle olugmustur. Ama bir tanesi
kutucukiann siralamasi bozulmadan dogru

bir gekilde olugmustur. Digerleri yanhg

birlegmistir. Dogru olani bulun. l

©
E]
>
4
m
>
m
=
(]
w
m
v

|
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Egzersiz-232

|
|

|
' Bu duvar yesil, mavi ve kirmizi renkleriyle ve iki ayni renkteki |
I tuganin yanyana gelmemesine dikkat edilerek boyanmalidir. |
’\ Soru igareti ile gosterilen yer hangi renk olmalidir? J

" dh
& ¢ A 2
44
&
P T T
Egzersiz-233

Pastanin sifresini ¢oziin ve
soru isaretleri yerine yazlmasi
gereken sayiy1 bulun,
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Egzersiz-234

Besgenler Uzerindeki rakamiar
bir mantiga goére dizilmistir.
Sizin gbreviniz bu mantig)
ortaya ¢ikartmak
ve bulmacayi
tamamlamak
icin soru isa-
retleri yerine
gelmesi gere-
ken saylan
bulmak.

Egzersiz-235

Dinya klasiklerinin
isimlerinin yanindaki
rakamlara bakin ve
arkalanndaki mantiksal
gizemi ¢ozlp soru
igaretlerinin yerine
hangj rakamin gelmesi
gerektigini bulun.

Egzersiz
-236

Yandaki
sekiller
arasindaki
iligkiyi
inceleyerek
siradaki seklin
ne olacagini
belirleyin.
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Egzersiz-237

Tablodaki at olugturan kare ve
dcgenlerin sayisini bulun,

Egzersiz-238

Asagida gosterilen yildiziar kanstinimigtir. Asagida verilen
ipuclanna gore siralamalan tekrar yapiimalidir.

* Kirmizi sekiller sinirdastir ama sanlar degijldir.

* Tepedeki sekil kirmizi bir dairedir.

* Alt sirada bir kare ve bu kare mavi seklin sagindadir.

T e e e = —————— ——— — —

Egzersiz-239

Bu sekilleri en bliylkten

en kicige dogru siraya
koyabilir misiniz?
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e - — — — S S—— ——— — A ——— —" — t— g— %

Egzersiz-240

Asa@idaki palyagolardan sadece ikisi birbiriyle ayni. Ayni olan giftleri
bulun.

Egzersiz-241

Asagidaki sekillerden hangi ikisi
bir araya getirilerek bttn blok
sekli olugturulabilir?
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- \
II Egzersiz-242 :
| Kenardaki sayllar arasinda 1.2 |
| bir iligki bulun ve ortadaki |
| kutuda hangi sayinin olmasi |
| gerektigini belirleyin. 10 |
| |
| |
| 1 74 |
' |
| J

Nl I Gl R AW R L ¥R "

I e R e T ST i S, e et ‘Gt ke S S \

Egzersiz-243

Bu tabloyu olugturan satir ve sttunlann belirli ortak 6zellikleri
var. Bu ortak ozellikleri tespit edin ve asagidaki karelerden
hangisinin bu tablonun ortasina gelmesi gerektigini bulun.

————— — —— — ——— —— — —

Egzersiz-244

Bir beyaz hiicreden digerine giden en kisa
yolu bulun. Ama yalnizca
kirmz hlicreden mavi
olana, mavi olandan
sanya, sandan yesile
ve yesilden kirmiziya
gecis yapabilirsin.



/
|

|
|
\
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———————————————————— —

Egzersiz-245

|
|
Bu iki tablo birestirildiginde ortaya bir resim gikacaktr. Bunun |
ne resmi oldugunu bulun.
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Egzersiz-246

Asa@idaki sekillerden sadece ikisi eglesmektedir. Ayni olanlan
bulun.

A8

Egzersiz-247

Her bir renk farkli bir yoni temsil ediyor. Tablonun ortasindaki zardan
baglayarak talimatian dogru bir sekilde takip edin ve bitiin zarlan
sirastyla yalnizca bir kez ziyaret edin. Gezide ugrayacag@n son zar
hangisi?

s HEORB0M
* Siyah: Asag

o B 8 8
* Mor: Saga yukan gapraz

e AERGBR0
* Mavi: Sola yukan capraz

ensessp e (RN RN 6
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Egzersiz-248 |

Tabloyu her satir ve situn 1'den 6'ya kadar saylaria doldurun
ama mavi renkli alanlann i¢indeki sayitann toplaminin gosterilen
sonucu vermesi gerektigini unutmayn.

F] W ] 12 |

Egzersiz-249

Bu sekilleri bir dakika inceleyin ve daha sonra Uzerlerini kapatin. Ve
asagidaki 5 soruyu cevaplayin.

- Toplamda kag kirmizi uglu ok vardi?

- Hangi renk oklar en ¢ok orta noktadan vurmustu?

- Kag mavi ok siyah bdlgeye digmusti?

- Kag yesil ok yesil bolgeye digmusti?

- Birinci hedefteki en yuksek puani alan okun rengi neydi?
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her rakamin arasinda birer bogluk olacak sekilde yapiimali.

Boyamalar
Sayilan dikkate alarak yapaca@miz boyama iglemi sonunda kargimiza

/

|

: Rakamlar o siradaki siyahla boyanmasi gereken kutu saylanni veriyor.
|

| 6 rakamli bir sifre gikacak.

N et RN CVNIER (IS SRS [Ty e

1 1 i]l‘

11 | 1 |1 |

11 1[13 1]

1|1|8 3|12 31|

3|1 1!13 1]1:

1|4 o ) B R A
BRE: Ax
fe el
REREAR
1,‘1!1
g —_ ; —
3|3|3
\ e

By i 15l

3i:a¢la
i ¢ ~1
R G
" Tslals
1 11 Pels
3|3|3
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3. C. Sekildeki her sira ve
slitunda 4 turuncu, 4 tane de
mavi kare var.

5. 13 turuncu, 12 san, 25 yesil

|
|

iﬂ_“é‘iL
& E )

9. Her dikey ve yatay gizgiler
ortasinda bir mor, bir pembe ve
bir beyaz kare banndinyor. Aynca
her cizginin Ust orta karesi siyah.
Son olarak ta her gizginin sol
ustte ve sag altta kahverengi
karesi ve karsit kareleri pembe
olan iki resimleri var. Ayni sirada
bu durumun tam tersine
donmiigti olan bir karesi var.
Eksik olan resmin ortasinda
pembe kare, (st ortada siyah
kare (st sol ve sag alt karelerde
pembe olmasi lazim.

CEVAP ANAHTARI
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12.111374762]5 | 17. [ElelaEne
5(4/613[1]2] : dlafflble]c
2(6(5[4(3]1 | elcjalf|bld
4/1(3(2/5(6 : ":"“’:

a
3|2]1[5]6la] | e
615/211(413 | ——

Kil.

14.D i

' ___________
——————————— |

| 20. : 3
15. | -

| ’ -

I ) < '

|

|

|

1

| RS N B

|
___________ | 2%

16. Ust kdselerdeki rakamlan

| iR i mm e
I MO O B
carp, toplami asagidaki alt | i
koselerdeki rakamlardan gikart. : » St
7x3=21. 21-6-8=7. | QOO |
| 300
| ik

2x6=12. 12-1-9=2,
5x8=40. 40-8-7=25

CEVAP ANAHTARI
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23. Cevap 6. Karsit rakamlan
topla ve sonucu olusturan
rakamlan birbiri ile ¢arp.
Omegin; 9'un Kargisinda 23 var.
23+9=32. 32'yi olusturan
rakamlan (3 ile 2) carpmamiz
lazm 3x2=6

4

“nvolow~wsao

WoOING M- N
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28. Cevap 12. Kargit rakamian
carp ve sonucu olusturan
rakamian birbiri ile ¢arp.
Omegin; 13x2=26. 2x6=12

29. Cevap C. Turuncu nokta ve
turuncu kare her resimde saat
yontine dogru bir adim dontiyor.
Bu ylzden siradaki resimde
turuncu nokta sag ortada,
turuncu kare sol ortada olmaldir.

CEVAP ANAHTARI
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36. Cevap 10. On yizii sol yizle |
topla, Usttekiyle carp. |

38. Ust késeleri topla ve daha |
sonra alttaki ikisini topla.
Toplamlan garp. Cevap 56. |

45. Cevap 15. Karsit numaralan
carp, daha sonra mavi olandan
Cikar.

AT

41. Cevap pembe kare. |
Tablodaki her satir ve situnda |
{ic mor ve {i¢ pembe bulunuyor. !
Ve bir satir veya siitundaki |
sekillerin yuzlerinin toplami |
24 olmal. |

42. Cevap A. Tablodaki her sira |
ve cizgide 3 mavi, 3 kirmizi ve |
2 san kare var. |

43.A,C,E, F.

CEVAP ANAHTARI
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54. Cevap: Siyah bir harf “C".
Her sira ve sttun her bir harfin
ve rengin 1, 2, 3 gibi siralanmig
Mesela (st siraya soldan saga
bakalim. Burda A harfinin her 3
rengj var.

OYUNU / 135

55. 178

56. Cevap D. Dig taraftaki iki
sekil renklerini degis tokug
yapwolar. Aynisini icerdeki geklin
reng ve dig gizginin rengi de
yapiyor. Onlar da renklerini degis
tokus yapiyoriar.

58. Araba 50 kareden oluguyor.
8 gri, 10 mavi, 10 siyah ve 22
kirmizi. Bu sayilann ylzdelerini
ortaya ¢ikartmak icin sayilan
ikiyle garpiyoruz. Sonug: Gri
%16, Mavi %20, Siyah %20 ve
Kirmiz %44.

CEVAP ANAHTARI
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61.1-2/2-1/3- SARI/ | 70.A,C, D,E, G.
4- TURUNCU, YESIL/ 5- SARI |

73. Her dikey ve yatay gizgi bir
tane diz, bir tane 90 derece
ve bir tane de 180 derece
donderilmig sekil icermektedir.
Aynca her sira, dig kenarlan san
olan turuncu bir sekie ve mor
kenarl iki pembe sekle sahiptir.
Eksik olan sekil diz, kenarlan
mor ve ortasi pembe olmalidir.

clanvo e e e
oo me s oN -~
Noalvolelosn
NN

"falNlelaelelsaln
N woe s e
BN S e -~
<o elo~wnee s
@O > oo N -

CEVAP ANAHTARI
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75. Mavi | 83. “lgls F &l
A B i
o PR Ay P T T .i 2
|
77. San zemin (zerinde mor | ] :
piramit. | _@ 5 & -
___________ “' E 2
78. Mor:1, Siyah:2, Yesil:3, : & 2
Kirmizi:4, San:5. Bes siyah $lé:

piramite ihtiyag var.

TR NI VAR

84. Pembe daire. Ayni olan iki
sekli bir tane pembe sekil takip
ediyor. Iki farkh renkli sekli bir

daire izliyor.

CEVAP ANAHTARI
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90.D | 97. Siyah renkli “A”. Her sira
——————————— | ve situn her bir harfin ve rengin
91. E diglisinin 2,5 donis, tam | 1, 2, 3 gibi siralanmis.

olarak J diglisinin 4, N diglisinin | — — — — — — — — — — —
5 donuginu olugturacaktir. | 98.48+2/10x3-7=8

92. Kiimizi:1, Mor:2, Yesil:3,
Mavi:4, San:5. Iki mavi kiip |
gerekli.

|
_________ e |
|
96. [1]e[2[7]e[3]6]0[4 |
4alo/7|5/2/8l6l3]1 |
3/566/401/2/ 8|7 |
7/2/6/6/3/9/1 4|8 |
9l6/a|1]ela|7 5|2
8l1/4l2/7/6/3/8]0 |
5l4/8|3/1,7|0/2|86 |
2/3/1|0/4l6|8 76 |
67 9/8/8l2/a/1]3 |

CEVAP ANAHTARI
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105.

109. Bir pembe kemik. iki ayni
renkteki sekli pembe bir sekil
izliyor. iki farkli renkteki sekli ise
bir tggen izliyor.

110. SEEENESEEAN)
W .

i 1) Pﬂmuu
] . PR
N n

n HER
P - P
REmCEAR

111. D. Tablodaki her satir ve
sttun 4 tane san, 3 acik lila ve
1 mor kareyi banndinyor.

112. D. Dis taraftaki iki seklin
renkleri degis tokus yapiliyor ve
i¢ taraftaki seklin rengi ile dig
Gizginin rengi de degis tokus
yapilryor.

116. 5. ig taraftaki rakamlar,
karg! parganin dig taraflannda
bulunan iki sayidan kicuk olanin
biyuk olandan gikanimasiyla
olugmustur.

118. Cevap 260. Sayilar, sekli
olusturan kenarlann sayisini
temsil ediyor. Sekiller st Uste
kondugunda bu saylar carpilir.
40+160+60= 260

19. 313]4]2[3]1]
4 [xojolo]2]
5[xx[0]0]3]
3x[x]olo[3
BARAE
(1[4]4]4[4]3]

CEVAP ANAHTARI
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| 125.D: 16,5 A:16
| B: 15 C: 14

I
|
| 132, i¢ taraftaki rakamlar, kars:
I parganin dis taraflannda bulunan
| iki sayinin carpimiyla elde
| ediliyor. 6x3=18

CEVAP ANAHTARI
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133. Kayisi= 1, Enk=2,
Amut=3, Elma= 4.

134. Cevap=>6. Karsit sayllan
carp sonra beyaz olani ¢ikart.

————— —— — — — —

135. ®
o101
o L
Lotel S
miol 1O
QOO M )
o ‘_,(J N
136. g
&~
R

137. 8 kare, 4 yanm uggen, 3
yanm kare, 4 ceyrek kare, 2
tane 1/8 Gggen kullaniimis.

139. Cevap: A. Tablodaki her
sira ve sutunda iki san kare var.
Kirmizi kareler ise her sutun ve
sirada bir var bir yok. Dizilim
buna gbére yapilimis.

250 ZEKA OYUNU / 141

| 140. f‘—T_'{E"" ‘

141. Gezideki son zar san 2,
orta sttunda, dort zar altta.
142. Tepedeki sekil, icerdeki
sekiller yer degigtiriyor. Blyuk
| sekil, tepedeki sekille yer

| degstiriyor. igerdeki sekil, biiyik
| sekille yer degistiriyor. Tepedeki
| seklin rengi icerdeki seklin eski
| rengini aliyor. Icerdeki seklin

| rengi blyuk seklin eski rengini
| ve biyuk seklin rengi Ustteki

' seklin eski rengini aliyor.

| 144. Her dikey ve yatayda bir

| beyaz ve iki yesil besgen var.

| Aynca her gizgi i¢ tarafta bir
beyaz ve iki tane de mor yildiza
sahip. Ve her gizgide aynca bir
kiguk yesil ve iki kigUk yildiz
var. Eksik olan sekil de bir yesil
besgen, bir kiigUk yesil yiidiz ve
i¢ tarafta bir beyaz yildiz olmali.
Cevap C.

CEVAP ANAHTARI
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146. Her yatay ve dikey sira bir
lacivert, birkirmizi, bir beyaz dig
Kutu igeriyor. Aynca her sirada
i¢ tarafta bir tane lacivert ve iki
tane kirmizi elmas var. Ve son

olarak her sirada bir lacivert ve
iki tane de kirmiz1 kiiglk elmas
var. Eksik olan resimde icinde

bir kirmizi elmas ve bir lacivert
elmas olan kirmiz1 bir dig kutu

bulunmali. Cevap C.

BEl ¢
E$E
$EIE

148.

) : . ;

149. |

=
~

A
e b
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150. Farkli olan A.

153. Cevap: 360. Saylar, sekli
olusturan koseler Uzerindeki
sayilan temsil ediyor. Koseler
ust Uste getirildiginde sayilann
carpilmasi gerekir.

3x4x5x6: 360

156. 7 uggen, 16 kare, 16 daire
kullanimigtr.

157. Isigy acik olan kirmizi bir
ev. Ayni renkli iki evi, 15181 acik
bir ev Ziyor ve farkl aydinlatmasi
olan (biri agik digeri kapal) iki
evi kirmizi bir ev izliyor.

158. - 3/- 1/ - Uggen Kiiba,
daire Brezilya / - Kirmizs ve mawi,
Kiba ve Norveg.

CEVAP ANAHTARI
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T 06 " mM OO G >

161. Yesil: 1  Turuncu: 2
Kirmiz: 3 Mavi: 4

162.

L o Xk o 2 2 1 K T o o o
L 2 b K 2 o L 2 2
L = o o b ol g

LR o o 2
o b o = = 8 2

sooe
*Pe>
coesse ceoso e
S B 2 S OO
P R TS g
CPLPVIPOOGEY
a2 L o 2 B g
COPPEPOSIOOe

164. Kaplumbaga

165.

167.BveE
168. Yesil
169. B

170. (P

171.Ave F

172. B:18, A:16, C:15, D:14
173. Her yatay ve dikey sirada
bir tane pembe dig ¢izgili, iki
tanede lacivert dis cizgili sekil
var. Aynca her sirada ortadaki
dorde bolme kismi kaldinlmig
bir sekil ve 90 derece
donderilmig bagka bir sekil var.
Eksik olan gekil donderilmemeli,
kirmizn dig gizgileri olmal ve
icerdeki dorde bolme kismi eksik
olmal. A.

CEVAP ANAHTARI
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174. A5, H6, D6, J4

175. [e/e[1[3]27[s4]8
7 4/8/166[9/2]3
5 23|04 8l6/71
36 6la 80712
8/0/7(6/12[(3|5/4
4/1/2|7/3/slsl0ls
239|887 4/1 865
6. 8/6/2/9 1/4/3/7
1 7/4/6/86 3[2/8/9

176. Her beggen toplami 30
olan sayilan iceriyor. Besgenlerin
birbirine en yakin taraflannin
toplami ise 10 oluyor.

177. Lacivert saylan topla, mavi
sayllan topla, lacivert ve mavi
sayilan birbirinden gikart.
Cevap:3 ’

178. inek: 8, Kegi: 5,

Tavuk: 4, 6rdek: 2 ,

Tavuk: 1. Yedi 6rdek gereklidir.

©4,/14

184.

189. Cevap 25 . Ahmet 12
ameliyat ve Mehmet 13 ameliyat
gerceklestimistir. Yiizde oranlan
almak icin bu sayilar 4 ile
carpiimalidir.

CEVAP ANAHTARI
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190. %48= yesil, %52= mor,
sekli olusturan 25 seklin 12
tanesi yesil, 13 tanesi mor. Her
iki rakami da 4 ile ¢arptigmizda
yiizdelik oranlan alabiliriz.

191. Cevap= 1,008. Saylar,
sekli olusturan kenarlann sayisini
temsil ediyor. Sekiller Gst Uste
kondugunda bu sayilar ¢arpilir.
A= 3x4x4x6= 288

B= 3x3x4x4x5= 720

Bu iki sayinin toplami

288+ 720= 1,008

193. Cevap 56. Her ismin ilk
harfinin alfabetik siralamasini,
icindeki sesli harflerle carp.

250 ZEKA OYUNU / 145

I
|
|
|
|

|
|
|
|

196. %30 yesil, %70 pembe.
Sekildeki 40 {iggenin 12'si yesil,
28'i pembe. Her rakamin
ylzdesini almak icin 2.5 ile
garpmamiz lazim.

197. On ve (st ylizeydeki sayllan
carp. Sag ylzeydeki sayy Gikar.

CEVAP ANAHTARI




BEYIN EGZERSIZLERI 250 ZEKA OYUNU / 146

A

L =212 & _
o 188 PR
o | _eh = |
™| I 183 oo |
o | | | &' ggl |
@ © S©
= shas mno.m_
| _MW 8%
- 238 |
BT SBI | o
¢ lg's 25 g
N N O N OO o~N

lg 1§ _ i Lo i
. ®

_m%_m 29 | _ S

| % 18387 | _ & 185

| 851 z35m | _ S

| 8BS 888X | | I el

28 X032 d > g

| Z€1 gQEX | — TS 1

13810181 | = | (18 49

I 21 g8%¢ | — B I 185 LB
clafisghel MR bl
ol g2l gEGSm g __HFS 5l g2 lg
SIR6I18538418 '8 I8 18813

CEVAP ANAHTARI
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| 227.(3]a]3[2]3]1]
l 3'xlololo |3
| 4x/0l002
l 5 X[XXX'5
| 3jo/x0x|3
| 153443
| |4]4]
228. AVEH
229.E
230. @&l [ O 11"
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233. Cevap= 11 ve 10. Her
bir bdlimdeki sayllann toplami,
diger bolimdeki yazilann
toplaminin tersidir. 23 ve 32,
38 ve 83 gibi.

234. Her besgen toplami 30
olan sayilardan oluguyor.
Besgenin birbirine en yakin
bolgeleri sirasiyla 1'den 12'ye
kadar olan sayilardan olusuyor.
235. Sessiz harfler in degeri 1,
sesli harflerin degeri ise 2. Sessiz
ve sesli harfleri kendi aralannda
topladiktan sonra sonuclan
carpmaliyiz. Mesela Guzel ve
cirkin. 8 tane sessiz ve 5 tane
sesli harften olugmaktadir.

8 X1=8. 5x2=10. 10+8=18
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236. Cevap A. En digtaki ana | 246. AF

sekil hemen icindeki sekille renk | — — — — — — — — — — —
degis tokusu yapiyor. En igteki | 247. Son zar kirmiai 4, ikinci

sekil, dis taraftaki sekille renk | situnun asag@sinda 6. zar
degistiriyor. DOrt kigk gekilise | — — — — — — — — — — —

ikinci sekilden dig taraftaki sekle | 248.1211]6[3 1[4 15
e ' 3l2(5/al16
237. 15 kare ve 10 iiggen : 432651
{%T“_‘; """" | 1(4|3[5(6 ]2
R, |G
& {% : 5(6(1]2]3]4
I ———————————
2 | 249.
L5 I 1=5
X | 2= yesil
___________ | 3=0
4=1
239. B15, C12, D10, A8 I yesil
___________ N0 A T
240. B/G | 250

242. Karsilikh olan sayilan : il
birbirinden ¢ikann. 8. | .

o
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NOTLAR




